# 大连晨鑫网络科技股份有限公司 关于公司股东减持股份的公告

股东上海钜成企业管理(集团)有限公司保证向本公司提供的信息内容真 实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一 致。

大连晨鑫网络科技股份有限公司(以下简称"公司")于2019年11月1日 收到公司控股股东上海钜成企业管理(集团)有限公司(以下简称"钜成集团") 《关于减持大连晨鑫网络科技股份有限公司股份的告知函》, 钜成集团于 2019 年 10 月 29 日至 2019 年 11 月 1 日期间合计减持公司股份 2,850 万股,累计减持 股份比例占公司总股本的 1.997%, 本次股份减持情况如下:

### 一、股东减持情况

#### 1、股东减持股份情况

| 股东名称   | 减持方式 | 减持期间        | 减持均价  | 减持股数   | 减持比例   |
|--------|------|-------------|-------|--------|--------|
|        |      |             |       | (万股)   | (%)    |
|        | 大宗交易 | 2019年10月29日 | 3. 54 | 1, 560 | 1. 093 |
| 上海钜成企业 | 大宗交易 | 2019年10月30日 | 3.89  | 300    | 0. 210 |
| 管理(集团) | 大宗交易 | 2019年10月31日 | 3. 50 | 240    | 0. 168 |
| 有限公司   | 大宗交易 | 2019年11月1日  | 3. 50 | 750    | 0. 526 |
|        | 合计   | -           | -     | 2, 850 | 1. 997 |

自 2019 年 1 月 12 日公司对外披露《详式权益变动报告书》之日起至 2019 年11月1日, 钜成集团累计减持股份比例占公司总股本的1.997%。

### 2、股东本次减持前后持股情况

| 股东名称             |             | 本次减持前持有股份   |        | 本次减持后持有股份  |        |
|------------------|-------------|-------------|--------|------------|--------|
|                  | 股份性质        | 股数(万股)      | 占总股本   | 股数(万股)     | 占总股本   |
|                  |             |             | 比例(%)  |            | 比例(%)  |
| 上海钜成企业管理(集团)有限公司 | 合计持有股份      | 12, 387. 12 | 8. 679 | 9, 537. 12 | 6. 682 |
|                  | 其中: 无限售条件股份 | 12, 387. 12 | 8. 679 | 9, 537. 12 | 6. 682 |
|                  | 有限售条件股份     | 0           | 0      | 0          | 0      |

## 二、备查文件

1、上海钜成企业管理(集团)有限公司《关于减持大连晨鑫网络科技股份有限公司股份的告知函》。

特此公告。

大连晨鑫网络科技股份有限公司董事会 二〇一九年十一月二日

